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I. TRẮC NGHIỆM (6,0 điểm)
Câu 1: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 2: Tìm khẳng định đúng?
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Câu 3: Nhị thức 
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Câu 4: Chọn công thức đúng
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Câu 5: Cho đường thẳng (d) có phương trình tổng quát là
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 Hệ số góc của đường thẳng (d) là:
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Câu 6: Phương trình 
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Câu 7: Cho 
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Câu 9: Giá trị 
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Câu 10: Chọn công thức đúng?
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Câu 11: Đường thẳng 
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Câu 12: Rút gọn biểu thức 
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Câu 13: Cho 
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 Xác định độ dài tiêu cự của Elip.
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Câu 14: Cho 
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Câu 15: Phương trình đường tròn đường kính AB với A(1;2), B(1;4)
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Câu 16: Tính khoảng cách từ điểm I(1;0) đến đường thẳng 
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Câu 17: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 18: Cho góc 
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Câu 19: Tìm khẳng định sai?
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Câu 20: Rút gọn biểu thức
[image: image83.wmf](

)

(

)

22

Scosxsinxsinxcosx

pp

pp

=

æöæö

ç÷ç÷

èø

-

è

--

ø

--

 , ta được kết quả:


A. 
[image: image84.wmf]S2

=

.
B. S=-1.
C. 
[image: image85.wmf]S0

=

.
D. 
[image: image86.wmf]1

S

=

.

Câu 21: Xác định tọa độ tâm I và bán kính R của đường tròn 
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A. I(1;-2), R=2
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Câu 22: Cho 
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Câu 23: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 24: Phương trình 
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Câu 25: Cho đường thẳng 
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Câu 26: Cho đường thẳng 
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  . Một vectơ chỉ phương của 
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Câu 27: Vectơ có tọa độ nào sau đây là một vectơ pháp tuyến của đường thẳng 
[image: image112.wmf]:4250

dxy

-+=



A. 
[image: image113.wmf](

)

2;4

n

r

.
B. 
[image: image114.wmf](

)

1;2

n

r

.
C. 
[image: image115.wmf](

)

4;2

n

-

r

.
D. 
[image: image116.wmf](

)

4;2

n

r

.

Câu 28: Cho biểu thức
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Câu 29: Phương trình đường thẳng qua M(1;0) và có vectơ chỉ phương 
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Câu 30: Cho 
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II. TỰ LUẬN (4,0 điểm)
Câu 1: Giải bất phương trình 
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Câu 2: Cho 
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Câu 3: Trong mặt phẳng tọa độ 
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Xác định tọa độ H là hình chiếu vuông góc của A trên đường thẳng 
[image: image140.wmf].

D

 

Câu 4:

a) Chứng minh 
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b) Giải bất phương trình 
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II. TỰ LUẬN (4,0 điểm)
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